MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
— Unterteilverkleidung
Cr—:iE CBF 1000 F 2010- 6529162
(SC 64)

Inhalt des Befestigungssatzes:

6x Halter 6x Gummidistanzen mit M5 Gewinde
6x Gummi mit Metalldistanzen 4x Schraube M6x25

4x Kunststoffschraube M5x15 4x M5 Kunststoff U-Scheibe

2x Schraube M5x20 2x Schraube M5x15

Montage der Unterteilverkleidung:

1. Montieren Sie die Halter wie auf den Fotos. Die kleinen quadratischen werden mit
Hilfe der Gummidistanzen und der M5x15 Schrauben befestigt (nachdem Sie die
originalen Kunststoff-Kappen entfernt haben). Anzugsdrehmoment ist 12 Nm.

2. Fugen Sie die 3 Teile der Unterteilverkleidung, mit Hilfe der Kunststoffschrauben,
Kunststoff U-Scheiben und Gummidistanzen mit M5 Gewinde zusammen.

3. Befestigen Sie die Unterteilverkleidung nun am Motorrad. Verwenden Sie hierzu die
Vibrationsvernichter mit dem Metallkragen nach auf3en zeigend als Distanz zwischen
Unterteilverkleidung und Motorrad. Die M5x20 Schrauben verwenden Sie fur die
kleinen quadratischen Halter und die M6x25 Schrauben fir die restlichen Halter.

" Halter rechts Halter links
\ D'
Achtung!
Wichtiger e Achten sie bitte darauf, dass die Haltelaschen mit keinen rotierenden
Montagehinweis Motorradteilen, Lifter etc. in Berlhrung kommt.
e Bodystyle Unterteilverkleidungen durfen auf keinen Fall mit
hitzebestandigen Fahrzeugteilen, Krimmer, Auspuff etc. in
Berihrung kommen
e Bodystyle Unterteilverkleidungen durfen nicht mit der Hinterrad-
schwinge oder Antriebskette in Verbindung kommen
Schalt- und Bremshebel missen uneingeschrankt bedienbar bleiben.
Die Bodenfreiheit darf durch die Montage der Unterteilverkleidung
nicht eingeschrankt werden.
e Bitte unbedingt beachten: bei zu fester Verschraubung besteht
Materialbruchgefahr
Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
22.06.10 Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




